
Notulen Algemene Leden Vergadering 21 mei 2026 Golfclub De Schoot 

Aanwezig: Stan v Alphen, Petra Artz, Willem v Asperen, Annie Bakx, Harry vd Berk, Mariet Beurskens, Ine en Jan 

vd Biggelaar, Marike den Biggelaar, Dorus-Jan vd Boer, Clarie en Wim vd Bosch, Thea Broeren, Martin en Titia 

Bruijn, Huub Coenemans, Frank Crul, Ric Dekkers, Harry Dortmans, Chris den Drijver, Gaby Eijkemans, Rob 

Emmaneel, Jaap v Engers, Marga vd Flier, Irma Foolen, Gerard en José v Genugten, Jeroen en Karin Geurts, Ria 

Goosens, José Goossens, Kees Grimbergen, Paul Gunnewijk, Rob Haarbosch, Nico v Heesch, Paul v Hees, Anne-

Lies en Teun de Hommel, Erik Huijbregts, Peter Hulsen, Peter Janus, Dymph de Jonge, Thia de Jong, Fokel en Ids 

Jorna, Tom v Kempen, Antoinette en Lambert Kemps, Jan Kloks, Peter Kock, Francine de Koning, Yanick vd Korst, 

Leny Kremers, Christa Krüs, Ilona Kuijpers, José vd Laar, Cees en Nancy Lathouwers, Cleem Leijten, Martijn 

Levert, Eddy v Liempd, Ben vd Linden, Martin Lombarts, Elly Maas, Philip Niemeyer, Bo Nooren, Anneke en Cor 

v Nuland, Reinier en Renie Nuyens, Kars v Oorschot, Henk vd Pas, Ad v Pelt, Mechelien Peters-Rit, Birgitte 

Peters, Oskar en Yvonne Petersen, Larry Rackwitz, Diana vd Rijt, Harry en Renie v Rooijen, Leon en Lia v 

Rozendaal, Jan de Ruijter, Anne vd Sanden, Paul v Schaaijk, Ada Schriek, Betty en Peter Seegers, Dick Seijkens, 

Harrie Senders, Hans Siemerink, Anja Siemons, John en Rian vd Sman, Nettie Smetsers, Joep Smits, Rien Smits, 

Annemiek Stam, Willy v Stam, Jeanne en Rini Steenbakkers, Eef v Stiphout, Paul Strik, Jos Teunissen, Than v 

Tran, Margriet en Thieu Vaes, Frans Valks, Johan v Venrooy, Marie José Verbruggen, Elly Vergeer, Aart Verhagen, 

Odile Verheijen, Wil en Wilhelmi Vermeer, Els Verstraaten, Lilan de Vet, Elianne en Jan v Vuren, Jan 

Warmerdam, Jens Warnecke, Frans en Noortje v Weert, Bart vd Westerlaken, Jeroen Willems, Theo Wouters, 

Frank vd Zanden, Herman Schröder, René Schellekens, Herman Sips en Gerard Konings. (133) (4 wel aangemeld, 

niet verschenen) 

Afwezig gemeld: Eric van Wijlick, Tjebbe en Pauli Kleijn, Dymphy en Eduard Claassen, Alexander Tegenbosch, 

Karin vd Aa, Hans en Ellen Luiken, Evert van Stiphout, Mais vd Pas, Els en Mario Korsten, Ad Huizenga, Leo v 

Uden, Ans en Leon v Schaaijk, Jolanda Snelders, Marga v Galen, Herman Sips, Joop Hastenberg, Koen 

Henekamp, Els Huibregts, Paul Kermans, Peter v Reizevoort, Gert Granneman, Nell v Pelt, Servaas Rouwhorst, 

Jurgen en Marina Eijmberts, Thea en Henk Krijnen, Bart Neppelenbroek, Inge v Asperen, Ad v Emmerik, Ineke 

Smits, Annie v Kempen, Ron de Laat, Diny v Heesch, Waelko Waalkens, Rob Lucas, Evert Koldewijn, Monique v 

Alphen, Max Rubens, Dini Verkuijlen, Ria Dijkhuis, Frans en Marijke Langenhuijsen, Ad v Abeelen, Ad vd 

Vleuten, Rob Ferweda, Ton Vermeer, Carina en Mathieu vd Linden, Jaap Bloemheuvel, Coby vd Pas, Alain 

Hameau, Toon Verhallen, Werner v Bussel, Edwin Jorna, Huub Smeets, Mientje vd Boogaard, Esther vd Veer, 

Walter Goijaerts, Werner Marcks, Hennie v Aggelen, Francien Crul, Ad Schuurkens, Marja Hoefs, Paula Deelen-

Bekkers, Mimy Warnecke, H Plaat, Ino Luiken, Anneke Kloks, Martin Beyer, Bartjan Thieme, Rob en Marion v 

Roessel, Gerry Valks, Maria Bloem, Wilma en Simon Passier, Hielko Manders, Ad Evers, Henk Erwirda, Conny van 

Roosmalen, Els Kock, Hannie van Rozendaal, Ton Jorna, Dorien Crul, Ton Heesakkers, Reinoud vd Korst (94 

afmeldingen waarvan 90 een volmacht hebben afgegeven) 

1. Opening 19.30 u. en welkom op deze speciale ledenvergadering. Ereleden en 
leden van verdiensten worden speciaal welkom geheten.  

2. Moment van stilte voor onlangs overledenen leden. 
- Jac Starrenburg (Erelid en oud voorzitter), 
- Riet van der Heijden,  
- Jo Hazenberg en 
- Cees de Jong. 

3. Binnengekomen stukken. 94 afmeldingen waarvan er 90 volmachten zijn 
afgegeven. Een verzoek van Frans Langenhuijsen voor een donatie mbt OGD en 
van Ad Evers (deelt ‘n gedachte mbt verdeling gelden bij Liquidatie ) Beide  
stukken worden bij het financiële stuk meegenomen 

4. Uitreiken van de trofee golfster van het jaar 2025. Ria Goossens bij de dames 
en Ron de Laat bij de heren. Helaas is de laatste op vakantie.  
In Ria’s dankwoord komt vooral het gemis van de vereniging naar voren.  



Nrs. 2 Willy v Stam, Dick Seijkens en nrs. 3 José v Genugten en Gerard van 
Genugten worden ook genoemd. 

5. Goedkeuring verslagen Algemene Ledenvergadering 1 en 2 van 2025,  
gehouden op resp. 25 maart* en 24 november * Er zijn geen opmerkingen of 
vragen over de notulen. 

6. Bestuurlijk Jaarverslag 2025 door secretaris  
 

 Jaarverslag Secretaris 2025 

Terugkijkend op het afgelopen jaar, mogen we wel stellen dat het een heftig jaar is geweest. Helaas is 

dit nog steeds zo, want er komen nog veel veranderingen op ons af.  

Tot aan oktober gingen we ervan uit dat we in 2026 nog steeds als vereniging op De Schoot actief 

zouden zijn. 

Als bestuur kwamen we meer dan normaal bij elkaar, vooral aan het einde van het jaar. 

Het overleg met Jan van Erp bleek niet vruchtbaar, mede omdat ook hij in het ongewisse werd 

gehouden. Daarom hebben we de contacten met baanexploitant, op onze aanvraag, geïntensiveerd. 

De voorzitter heeft naast de bijeenkomsten, door de vereniging geïnitieerd, met de baanexploitant 

veelvuldig contact gehad. Zowel fysiek als telefonisch en per mail, maar kregen eigenlijk niet de 

antwoorden waar we naar op zoek waren en werden afspraken, van zijn kant, niet nagekomen.  

In het overleg, begin maart, ging het nog over vernieuwen van het terras en dat de baan de eerste 

aandacht vereiste. Hij vertelde toen dat “wat zonder vergunning” gedaan kon worden aangepakt zou 

worden. Hij gaf toen aan samen op te trekken zodat wij, de baan en de vereniging, ervan zouden 

profiteren. 

Daarom werd de baanexploitant ook uitgenodigd op de ALV, om te vertellen wat hij voor ogen had 

met De Schoot en de vereniging. 

En half maart waren we, in verband met de start van de verbouwingen, de bestuurskamer zo goed als 

kwijt.   Het werd rommelig en doordat er slecht gecommuniceerd werd verdwenen er spullen . Op 

een gegeven moment is het secretariaat naar Hans Luiken thuis gegaan. We hebben geprobeerd de 

leden zo goed mogelijk op de hoogte te houden en bereikbaar voor ze te zijn.  

Het contact met de baan ging toen nog over samenwerking.  

Er kwam een stukje van de baan in de nieuwsbrief, zodat wij, als leden van de vereniging, op de 

hoogte zouden zijn van wat er allemaal zou gebeuren. Dit bleek een uitdagende exercitie te zijn, het 

was trekken om aan informatie te komen en vertraagde telkens het uitkomen van onze nieuwsbrief. 

In mei kwam de samenwerking tussen de baan en Jos vd Hurk tot een einde en is Jos per 1 augustus 

naar Coudewater gegaan. 

In augustus kwam er een nieuwe Pro en werden er afspraken gemaakt mbt de jeugdlessen. 

In oktober werd het bestuur uitgenodigd door de familie Kayal op kantoor. Daar kregen we te horen 

dat zij geen gebruik meer van de diensten van de vereniging gingen maken en dat zij de organisatie 

van de wedstrijden ed. zelf ter hand gingen nemen. Dit hebben wij als bestuur niet zien aankomen. 

De samenwerking ging stroef, kregen vaak geen duidelijke antwoorden en de communicatie was 

slecht.  Een reactie was: “we communiceren alleen; wat wij willen communiceren”. 

In het convenant staat niet dat zij ons speelrecht “moeten” geven. Er staat een tijd die wij maximaal 

“mogen” gebruiken. Juridisch hebben wij nergens recht op. 

Dat betekende dat we ineens voor een totaal nieuw gegeven stonden: Een vereniging zonder baan. 

In verband met de verwachte hoge opkomst van leden voor de ALV van november zijn we toen naar 

het Spectrum uitgeweken. 

De opkomst was uitermate hoog (228 leden) 

In die ALV hebben we jullie om een mandaat gevraagd:  



- om op een rij te gaan zetten wat de toekomst van de vereniging zou kunnen zijn en om als 

bestuur zo lang aan te blijven, 

- we de activiteiten die al uitgezet waren zoals bv. de competitie door te laten gaan, 

- voor de contributie alleen het inschrijfbedrag (weliswaar naar beneden afgerond), dat de NGF 

voor 2026 vraagt, te rekenen. 

Het secretariaat wordt inmiddels nu door de secretaris gerund en is per email en whats-app te 

bereiken. Adres: Molendijk-Noord 101, 5482WX Schijndel. 

Van Nexxchange is alleen de administratieve bundel in gebruik. 

160 leden hebben aangegeven geen gebruik van het speelrecht te maken en hiervan zijn minstens 70 

leden bij de vereniging weggegaan. 

Ledenaantal staat nu op: 419, daarvan zijn er 43 jeugdlid 

 
7. Terugblik  door de voorzitter 

Het is gebruikelijk dat er tijdens aan ALV werd teruggekeken naar het voorgaande jaar. 

Met de wetenschap van nu kijk ik met een zekere pijn terug naar 2025  

Als golfvereniging De Schoot konden wij onze activiteiten, in goed overleg met de 

baanexploitant, organiseren. Dit betrof oa: 

• Deelname aan NGF competitie in april  

• Najaarscompetitie 

• 9-holes verbond competitie  

• Vele wedstrijden op de Schoot: Seizoenscups, Kampioenswedstrijden : Stableford, 

Strokeplay, Matchplay , Pro-Am, Masters en vele funwedstrijden 

• De baanexploitant gaf aan de kwaliteit van de green te willen verbeteren en ook zou 

er een start worden gemaakt  met aanpassingen /renovatie van het clubhuis  

Om met dit laatste te beginnen.  De kwaliteit van de gebouwen:, clubhuis, restaurant en 

terras,  is zeer positief verbeterd. M.b.t. de baan is er (nog) geen zichtbare structurele 

verbetering. 

Helaas heeft de baanexploitant in oktober ’25 ook een andere keuze gemaakt en wel dat 

men vanaf 1 januari dit jaar zonder onze vereniging de golfactiviteiten wil organiseren. 

Deze aankondiging is niet bij alle leden goed gevallen en een aanzienlijk deel heeft ervoor 

gekozen om dit jaar géén baanrecht te nemen op de Schoot. 

Gelukkig bleef er zeker nog een grote groep leden met speelrecht op De Schoot.  

Hieronder vielen ook vele NGF competitie spelers. 

Omdat de baanexploitant aan het begin van 2026 nog niet over een NGF 

lidmaatschapsregistratie beschikte, is in november afgesproken dat wij gezamenlijk de NGF 

competitie zouden organiseren. 

Onze thuiswedstrijden zouden dan op De Schoot gespeeld worden. Afspraken over te 

hanteren tarieven en horeca kosten zouden nader worden afgestemd. 

Er zijn vanaf oktober 2025 meerdere pogingen ondernomen richting exploitant om tot 

nadere afspraken te komen, bedragen helder te krijgen en vooral ook om deze “in lijn te 

brengen” met wat gebruikelijk is onder de competitie deelnemers. 

Helaas heeft het bestuur, met pijn in het hart, medio maart j.l. moeten besluiten om onze 

thuiswedstrijden voor de NGF competitie elders onder te brengen. 



Ook voor de 9-holes competitie is, om puur financiële reden, uitgeweken naar een andere 

baan. Deze keuze is gezamenlijk gemaakt met de andere teamcaptains van de deelnemende 

verenigingen. 

Jaarlijkse wedstrijden zoals de Handycart en Old Grand Dad hebben veel tegenwind omdat 

deze door de exploitant als evenement worden gezien waarvoor o.a. green fee moet worden 

betaald.  

Dit leidt tot veel wrevel bij de organisatoren en leden met baanrecht. 

Inmiddels zijn we ruim 4 maanden in 2026. Er is een wedstrijdkalender opgesteld vanuit de 

baan. Wekelijks worden er wedstrijden georganiseerd waarvoor men zich via Nexxchange 

kan aanmelden.  

Een eerste beoordeling is dat er een goede deelname is en ook dat het redelijk goed 

georganiseerd is. Dit is zeker een geruststellende constatering. 

 

Prioriteit wat Golfclub De Schoot betreft moet zijn met elkaar golfen, in competitieverband, 

in wedstrijden of gewoon in een vriendengroep.               

Voorop staat gezelligheid en plezier met medespelers en aan het golfspel. Men ervaart dat 

de ziel er een beetje uit is. 

De baanexploitant heeft in april jl een naamswijziging doorgevoerd. De nieuwe naam is: 

Levant Golf & Dining 

Wat brengt de toekomst: voor ons als bestuur is het helder dat de baanexploitant ons géén 

baanrechten zal geven.  

Mochten wij als vereniging wedstrijden willen organiseren dan is dit mogelijk, echter er moet 

dan wel green fee worden betaald.  

Ook door spelers die baanrecht hebben in Sint Oedenrode. 

Onze inschatting is dat de meeste leden met baanrecht hiertoe niet bereid zijn. Vandaar ook 

punt 11 op de agenda. 

Deze afweging is meegenomen in een vervolgpunt inzake de toekomst van GC De Schoot.  

8. Financieel verslag penningmeester 2025 
Jeroen doet verslag over de financiën van afgelopen jaar, ahv sheets. Het verslag heeft ook 
ter inzage gelegen op het secretariaat. Vraag over de bijdrage aan de NGF. Antw: Bij de 
bijdrage NGF zitten ook de pashouders. Er zijn verder geen vragen vanuit de vergadering. 
 

9. Verslag Kascommissie betreffende boekjaar 2025 en decharge bestuur 
Eric Hoefs neemt namens de kascommissie het woord. Alles is goed doorgenomen en correct 
bij gehouden. Er wordt aan de ledenvergadering gevraagd om de jaarrekening 2025 goed te 
keuren en geadviseerd om het bestuur décharge te verlenen. De leden gaan akkoord. 
 

10. Nieuw lid benoemen voor de kascommissie ter vervanging van Erik Hoefs.  
Erik wordt bedankt voor zijn inzet. 
Thieu Vaes is bereid om de plek van Erik Hoefs over te nemen. Aanwezigen gaan met grote 
meerderheid akkoord. 
 
Jeroen geeft een toelichting mbt de gelden als de vereniging geliquideerd wordt. Er zal 
ongeveer 100.000€ worden overgehouden. Er zijn voorschriften bij een liquidatie waar we 
rekening mee moeten houden. O.a. kunnen er nog rekeningen open staan, die betaald 



moeten worden en er zullen ook kosten worden gemaakt om te kunnen liquideren. Van het 
resterend banksaldo wil het bestuur daarom 20.000€ apart zetten om de 
liquidatievoorziening. Wat er overblijft van deze 20.000€ zal aan een aantal goede doelen 
worden geschonken. Aan de reserves die opgebouwd zijn, hebben de jeugdleden amper 
bijgedragen. Vandaar is het voorstel alleen leden die op 1-1-2026 27 jaar of ouder zijn in de 
verdeling te betrekken. Basis voor de verdeling is het aantal jaren lidmaatschap met een 
maximum van 10 jaar. 
Schatting is dat er ongeveer 25€ per lidjaar uitgekeerd zal worden. Vraag van een aanwezig 
lid: Mag je geld / winst uitkeren aan leden? Antw: Normaal niet volgens de statuten maar bij 
liquidatie is het anders, als leden hier mee akkoord gaan is het toegestaan.  
Jaap is niet echt tevreden met het voorstel: Wie zit te wachten op die 250€. Kunnen we het 
geld niet besteden en uitgeven aan goede activiteiten en op deze manier de Club in een 
positief daglicht zetten? Gemor vanuit de zaal, daar is men het niet mee eens. 
We moeten eerst stemmen.  
 

11. Schriftelijke stemming over de toekomst van de vereniging:   liquidatie of 
continueren. 

 Consequenties van de keuzes zijn: 

-Bij Liquidatie (streefdatum 31-12-2026): aanstellen Vereffenaar/ Bewaarder. Voorstel van 
het bestuur is dat zij dit gaan doen, met daarna controle door de kascommissie. 
 -Bij continueren: zijn er basisvoorwaarden die aan de Vereniging worden gesteld, nl. 
Als NGF-lid:   

• Minimaal 100 leden (incl. jeugdleden) 

• Er moet jaarlijks minimaal 1 voor ieder lid toegankelijk golfevenement georganiseerd 
 worden 

• Er zijn commissies nodig nl. Handicap & Regel commissie , Wedstrijdcommissie 
 Aanvullend: 

• Met directe ingang nieuw bestuur nodig (5 mensen nodig die dit dan gaan uitwerken)  
Het huidige bestuur heeft hier geen interesse in. Als hier voor gekozen wordt zal er 
dus een nieuw bestuur moeten komen. 

• Ledenadministratie/ secretariaat i.c.m. Nexxchange 

Voor de stemming zijn ruim de helft van het aantal leden (aanwezigen en volmachten) 
aanwezig, wat nodig is om vandaag een besluit te kunnen nemen. Harry Dortmans: Hij vraagt 
of er niet eerst gepolst kan/moet worden of er wel 5 leden zijn die voor een bestuur 
interesse hebben. Antw: Dan zullen we eerst moeten weten wat er uit de stemming komt. 
Indien die keuze groot is zal er uit die groep mensen moeten opstaan. 
Er ligt natuurlijk een hele geschiedenis bij Golfclub De Schoot. Toch moeten we een lastig 
besluit nemen. Er worden enkele vrijwilligers gevraagd om zitting te nemen in de 
stemcommissie, samen met de secretaris. 
 

Pauze,  
Tijdens de pauze zijn de stemmen geteld. Met dank aan Ids Jorna, Elly Maas, Margriet Vaes 
en Willy van Stam. 

 
12. Uitslag:  

223 stemmen zijn eruit gebracht  (van de 419 leden): 



• 12 voor continueren 

• 2 geen mening 

• 209 voor liquidatie 
 
De vergadering van 11 juni komt dus te vervallen. Het huidige bestuur zal als vereffenaars 
optreden en Jeroen zal als bewaarder worden aangesteld. Meerderheid stemt voor de 
uitwerking van Jeroen m.b.t. de gelden. (er zijn 9 tegenstemmen) 
 

20.000€ liquidatie voorziening, wat daarvan overblijft gaat naar meerdere goede doelen: bv. : 

Stichting Leergeld, het verzoek van Frans Langenhuijsen OGD.  Paul v Hees oppert de 

Handicartstichting en een stichting die mensen ondersteunen met speciale aanpassingen 

zodat ze kunnen golfen. Hij zal de naam van die stichting doorsturen. Er ontstaat een kleine 

discussie hoeveel doelen dit dan mogen zijn. Cees Lathouwers zegt dat het bestuur dit zelf 

kan beslissen hoeveel goede doelen dit gaan worden. De leden reageren instemmend. 

Op korte termijn zullen we een voorstel doen mbt de verdeling van de bekers, hier zal een 

mail over komen.  

 

13. Vragen: 

Ine vd Biggelaar m.b.t. de regenboogbekers. Antw: Zij gaan terug naar Marjolein van de Bout. 

Vraag: Wanneer denkt het bestuur de liquidatie gedaan te hebben? Antw: Vóór oktober 

wordt het lidmaatschap opgezegd bij de NGF. Dat gaat in dan op 31-12-2026. Reactie: Graag 

de info voor de leden hoe de registratie dan geregeld kan worden. Ook voor de pashouders. 

Antw: gaan we doen via de nieuwsbrieven. 

Vraag: Wat gebeurt er met het verenigingsarchief? (Eventueel aanbieden aan Gemeente, 

Heemkunde?) Antw: Zou kunnen, maar er is ook veel verloren gegaan met de verbouwing. 

Vraag: Wat gaat er met de handicart op Levant gebeuren. Antw: Dit is aan de Stichting en 

Levant. 

Vraag: Komt er nog een ALV? Antw: Of er nog een vergadering nodig is, is de vraag. Als we 

goed op de hoogte worden gehouden via de nieuwsbrieven, is dit misschien niet meer nodig. 

Leny Kremers: bedankt iedereen die voor de club zich heeft ingezet. Zij vindt het heel erg 

jammer dat men niet duidelijk afscheid van de commissies en van iedereen hebben kunnen 

nemen. 

Ook Wim vd Bosch wil graag even het woord: Hij is van ‘t begin af aan, als klein jochie,   

betrokken geweest en het eind van De Schoot doet hem wel iets. Bedankt voor alles. Er 

waren voor en tegens maar het is lastig om dit mee te moeten maken. 

 

14. Sluiting met het laatste woord door Erelid Rob Haarbosch 
Als oudste erelid aanwezig neemt hij het laatste woord. Het bestuur wil hij bedanken voor 

deze zeer moeilijke en vervelende klus en dit namens iedereen, heel hartelijk dank. Rob loopt 

al 48 jaar rond op De Schoot en hij was er aan verknocht. Hij kan, wat er nu gebeurd, heel 

moeilijk verkroppen. Het was er gezellig en fijn. Hij vindt het nu heel kil. Het gaat hem heel 

erg aan het hart. De ziel is eruit. 
 


